

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 1 июня 2019 года, № 44 (10 152),

<http://заводоуковск.онлайн>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>, <https://www.facebook.com/groups/2557843534441216/>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 11 руб. 23 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Губернатор отчитался о работе правительства

Отчёт о результатах деятельности правительства Тюменской области за 2018 год представил Александр Моор на заседании Тюменской областной думы 30 мая.

Как отметил губернатор, усилия регионов страны сосредоточены на достижении таких целей, как рост численности населения и народосбережение, повышение уровня жизни, качества здравоохранения, создание комфортной среды для проживания, прорыв в технологиях и экономике.

Основными инструментами для реализации всего этого на федеральном уровне являются национальные проекты, рассчитанные до 2024 года. К их старту, по словам губернатора, область уже наработала определённый опыт и имеет достаточно сильные позиции.

В отчёте Александр Моор подробно остановился на развитии малого предпринимательства, сельского хозяйства и инноваций, транспортной инфраструк-

туры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства, реализации программ по благоустройству общественных пространств и улучшению городской среды, уделит внимание вопросам образования, здравоохранения, спорта и культуры.

Завершая отчёт, глава области подчеркнул, что за последние годы пройден сложный путь создания и реализации программ развития по ключевым направлениям, которые непосредственно касаются жизни тюменцев. «Безусловно, где-то мы достигли очевидных успехов, но есть направления, где ещё нужно засучить рукава и всем вместе работать», – отметил Александр Моор.

По материалу портала органов государственной власти Тюменской области

Семенам – место

Полеводы ООО «Гилёвское» закончили посевную в начале последней майской недели.

Первые семена нынче в хозяйстве бросили в землю на майских праздниках. За 19 дней посевной кампании семеро земледельцев на четырёх тракторах с сеялками СЗП-3,6, прицепным культиватором и катком разместили на 100 гектарах ячмень, на 200 га – пшеницу, ещё на 200 га – овёс.

Работу гилёвцы закончили бы

и раньше, но на последней сотне гектаров, что недалеко от свёртка на Криволюкский, помешали осадки. Самосвал с семенами до места буксировали тяжёлые трактора, а возвращаться за новой партией приходилось через федеральную трассу, где разворот возможен только у Ялуторовска.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

Право на льготу нужно подтвердить

Многодетные семьи городского округа могут получить компенсацию за вывоз ТКО, если у них нет задолженности по оплате за коммунальные услуги.

Соответствующую справку нужно предоставить в управление соцзащиты. Ранее этот документ сотрудники ведомства запрашивали в инстанциях самостоятельно, но в законодательстве произошли изменения. Кроме этого, семьям необходимо принести договор на оказание услуг ЖКУ с энергосбытовой компанией «Восток».

Кристина Тимофеева, началь-

ник отдела льгот межрайонного управления соцзащиты населения, напомнила, что господдержка положена многодетным семьям, чей доход не превышает прожиточный минимум (10 949 рублей) на каждого члена семьи. Сегодня за компенсацией за вывоз твёрдых коммунальных отходов уже обратилась 41 заводоуковская семья.

Ольга МЯСНИКОВА

Не последние в кумите

Серебряную и бронзовую медали привезли из Москвы воспитанники отделения кудо Заводоуковской ДЮСШ.

Открытый межрегиональный турнир на призы Ассоциации офицеров подразделений специального назначения, посвящённый памяти павших товарищей, собрал 360 участников со всей страны и из Республики Армения. Несмотря на жёсткую конкуренцию, пятеро на-

ших ребят показали хорошую подготовку. В кумите (поединках) в своих возрастных и весовых категориях второе место взял ученик восьмого класса городской школы № 4 Игорь Бин, а третье – восьмиклассник школы № 2 Николай Иванов.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
1/06	+15	+20	752	☁
2/06	+12	+22	746	☁
3/06	+12	+21	752	☁

1 ИЮНЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ВнеКлассная пора!



• Неугомонные, любознательные, жизнерадостные! Сегодня дети – главные герои праздника, который в первый день лета традиционно проходит на центральной площади Заводоуковска.

Детвора радуется лету! Позабыты школьные хлопоты, на целых три месяца заброшены в дальний угол учебники и портфели.

Планы на лето у всех разные. Одни поедут к бабушкам и дедушкам, другие – с родителями на море или в гости в другие города и веси. Но те, кто останется дома, точно не заскучают. Так, сегодня в городе и сёлах распахнули свои двери 16 пришкольных лагерей (ещё два откроются чуть позже: в школах идут выпускные экзамены). Традиционно все они имеют оригинальные названия. К примеру, в средней школе № 2 – это «Кукольный вертеп», в Падунской – «Театр чудес. Закулисье», а в Боровинской – «Страна Тюмения». Детские познавательные и развлекательные программы, которые педагоги ещё весной защитили в Тюменском институте развития регионального образования, посвящены Году театра в России и 75-летию нашей области. По словам Ольги Рязанцевой, специалиста комитета образования, на первой смене в пришкольных лагерях отдохнут 1 597 детей. Благодаря программе финансирования родители заплатят лишь половину стоимости путёвки – 1 486 рублей.

В эту же сумму обойдётся пребывание ребят в «Летней академии» в детской школе искусств. Её «учениками» стала добрая сотня юных заводоуковцев, готовых без усталости петь, танцевать, играть на сцене и мастерить поделки. Руководитель лагеря Людмила Никонова заверяет, что времени на гаджеты у ребятшек не останется: они будут посещать вокальный, хореографический и актёрский кружки, участвовать в творческих конкурсах, таких как «У Лукоморья», «Цветочная поляна», «Дерево здоровья», а ещё ходить на литературные часы и экскур-

сии в городскую библиотеку и краеведческий музей.

По минутам расписан день и у ребят из спортивного лагеря при Заводоуковской ДЮСШ. Юные атлеты говорят, что каникулы – самое время тренироваться ещё усерднее. Конечно, запредельных нагрузок не будет, но спортивные эстафеты и кроссы не отменяются.

Не останется в стороне от лета и комплексный центр социального обслуживания населения. В вечернее время его специалисты организовали для ребят, в том числе и с ограниченными возможностями здоровья, две дворовые площадки в городе (непосредственно на улице Полевой, 49 и в парке машиностроителей) и 11 – в сёлах. Детворе ждут развлекательные программы и спортивные старты. Кроме этого, работники центра расскажут родителям о безопасном поведении детей на воде, пребывании в лесу, об обращении ребят с огнём и многим другим.

В Домах культуры, библиотеках, молодёжном центре тоже будут работать детские площадки. Организовать досуг ребятшек взрослым помогут вожаки (школьники от 14 лет и старше) из отряда главы. Кстати, рабочие места в нём были заняты задолго до начала летнего трудового сезона. Нынче в отряде главы с пользой проведут каникулы 1 220 заводоуковских школьников. Часть ребят займётся благоустройством, в том числе и озеленением округа, другие будут работать на дворовых площадках, в библиотеках, волонтерском отряде и творческих бригадах.

Около сотни детей, оставшихся без попечения родителей, а также из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в июне поправят своё здоровье в тюменских здравницах и заводоуковском лагере имени Юрия Гагарина.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие земляки, юные жители Тюменской области!

Поздравляю вас с Международным днём защиты детей – одним из самых добрых и светлых праздников! Дети наполняют жизнь радостью и смыслом, не позволяют нам, взрослым, быть слишком серьёзными и забывать о собственных беззаботных годах.

Мы стремимся сделать всё возможное, чтобы дать маленьким жителям Тюменской области путёвку в жизнь, вырастить их здоровыми, образованными и целеустремлёнными. Регион активно участвует в реализации всех федеральных проектов. Мы строим новые школы и детские сады, создаём для ребят современные условия для творчества, занятий спортом и исследовательской деятельностью.

Юные тюменцы ездят отдыхать и учиться в «Сириус»

и «Артек», получают путёвки на летние многопрофильные смены, побеждают в олимпиадах и других конкурсах, создают удивительные изобретения, делают настоящие научные открытия. Мы гордимся успехами и достижениями наших детей. Благодаря всем, кто передаёт им свою мудрость и опыт, не жалеет душевной теплоты, чуткости и терпения – родителям, бабушкам, дедушкам, педагогам, социальным работникам, наставникам. Уверен, что искреннее внимание и любовь, которые вы отдаёте ребятам, обязательно вернутся вам радостью от их будущих успехов.

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Дорогие заводоуковцы!

Поздравляю вас с Международным днём защиты детей! Этот светлый и весёлый праздник лета напоминает нам, взрослым, о том, как важно наполнять детство наших сыновей и дочек радостью, счастливыми моментами, яркими впечатлениями, дарить им свою любовь и заботу, строить отношения на доверии и поддержке.

Сегодня в нашем городе созданы условия для качественного образования и всестороннего развития детей. Школы оснащены современным оборудованием, педагоги в постоянном режиме повышают свою квалификацию,

для малышей и подростков открыты спортивные секции и школа искусств. Успехи наших детей уже давно вышли за пределы страны. Их победы в конкурсах и соревнованиях, их любознательность и настойчивость вызывают гордость и вселяют уверенность в завтрашнем дне.

Желаю всем заводоуковцам благополучия, здоровья и радости! Ребятам – хорошо провести лето, зарядиться положительными эмоциями! С праздником!

Александр АНОХИН,
глава городского округа

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Удобно будет всем



• По периметру школы в городском микрорайоне Новом пока стоят автомобили строителей, которые форсируют окончание работ и обязательного благоустройства как пришкольной территории, так и за её пределами. А возле школы всё равно придётся оборудовать парковку для транспорта, но это уже следующий этап благоустройства.

Завершение строительства новой школы в Заводоуковске должно решить не только образовательные проблемы, но и внести серьёзные изменения в повседневную жизнь города и горожан.

Это хорошо, что муниципальная власть решает массу вопросов в комплексе, значит, удобно и комфортно будет всем.

Как отметил Евгений Пронечкин, председатель комитета по архитектуре, строительству и земельной политике администрации городского округа, один из главных вопросов, связанных с вводом в строй школы, — это

доставка школьников к месту учёбы. Схема движения общественного транспорта в городе, сложившаяся сегодня, не сможет обеспечить перевозку всех учеников к началу занятий. Поэтому в график придётся вносить изменения. Во-первых, улица Центральная в микрорайоне Новом с этого года станет главной. Во-вторых, помимо учеников, проживающих непосредственно в микрорайоне Новом, а позже и в Южном, в новую школу переведут часть школьников, которые пока ходят на уроки во вторую городскую.

В настоящее время из тех же Сокольников без пересадки до строящейся школы не доехать, поэтому администрация

городского округа будет корректировать движение автобуса маршрута № 4 так, чтобы на нём можно было добраться без пересадок и до школы № 2, и до школы в микрорайоне Новом. Изменят график движения автобусов и по маршрутам № 2 и № 10 (Пономарёво — Заводоуковск), чтобы ученики не опаздывали к первому уроку.

Часть школьников за знаниями будет ходить и пешком, а значит, безопасность пешей доступности к школе и обратно тоже в приоритете. Поэтому на улице Черёмуховой проложат тротуар до улицы 60 лет Победы. Пешеходный тротуар с перильными ограждениями, пешеходными переходами по новому стандарту и светофорами появятся и на улице Центральной. Так что любители ходить пешком смогут беспрепятственно идти до самой школы. Эта работа, кстати, стоит немалых денег, но затраты, считают в администрации округа, вполне оправданы.

Помимо перечисленных изменений, округу придётся модернизировать в микрорайоне уличное освещение, чтобы на существующих и вновь построенных пешеходных дорожках утром и вечером в зимнее время было светло, как днём. Только новых светильников придётся установить свыше сорока штук!

Серьёзная большая и затратная работа по упорядочению городской среды, связанная с вводом в строй новой школы, уже началась. Часть документации по перечисленным объектам подготовлена и вскоре будет выставлена на торги, оставшиеся документы готовятся. К началу учебного года все запланированные работы должны быть выполнены в полном объёме, чтобы ежедневный поход учеников за знаниями был безопасным для них и спокойным для родителей.

Александр ПОНОМАРЁВ
Фото автора

НОВОСТИ РОССИИ

На инициативу депутатов Госдумы снова наладить в стране приём стеклотары в магазинах отреагировали минпромторг и Федеральная антимонопольная служба.

Минпромторгу уже поручено рассмотреть все «за» и «против» этой инициативы. Ведь, по сути, торговые сети могут обязать принимать от населения тару и упаковку, в том числе полимерную и стеклянную.

Как пояснили в министерстве, в целом практику приёма оборотной тары для повторного использования ведомство поддерживает. Но по действующим в России санитарным правилам в помещениях продовольственных и промтоварных магазинов, складов этих магазинов, на территории предприятий торговли и общественного питания организовывать пункты приёма стеклотары запрещается.

При этом в ведомстве отметили, что вопрос носит комплексный характер и требует серьёзного обсуждения.

В России выстраивается новая система оказания онкологической помощи.

Все мероприятия по лечению входят в систему ОМС, в том числе и дорогие: радиология, химиотерапия и поддерживающее лечение.

Теперь срок проведения необходимых исследований для установления диагноза — не более 14 календарных дней с момента обращения к врачу. Жёстко прописан и срок постановки на учёт у врача-онколога в случае, если диагноз подтвердится: не более трёх рабочих дней.

С июня жители сёл могут бесплатно звонить с таксофонов на стационарные телефоны по всей России.

Теперь пользователи могут позвонить в любой населённый пункт страны бесплатно и без телефонной карты. Можно позвонить родственникам и друзьям, а можно — в больницу или в министерство в Москве. После того как «Ростелеком» отменил плату за местные звонки, их трафик вырос в пять раз и составил в 2018 году более 2,5 млн минут. Если бы это был один разговор, он бы без пауз длился почти пять лет. Эти цифры красноречиво говорят о значимости проводной телефонной связи для сельчан.

Всего таксофоны установлены в 131 тысяче населённых пунктов страны, из них 118 тысяч или 80% от общего количества — это посёлки, сёла, деревни, станицы и аулы с населением менее 500 человек.

Российские одиннадцатиклассники могут прийти на выпускной в платьях из материалов, которые можно отправить на переработку.

Ассоциация «Чистая страна» в поддержку «мусорной» реформы запустила новый экологический флэшмоб «Waste and Beauty». Для участия в нём необходимо сшить платье из вторсырья (например, пластика, полиэтилена, бумаги), а фотографию в этом наряде выставить в Instagram с хэштегами #экоплатье и #waste&beauty и направить её по адресу pressa@cleancountry.ru. В письме указать имя и фамилию, город и номер школы, ссылку на фото в соцсети, краткий рассказ о себе и описание платья.

Победительница, которую определит генератор случайных чисел, получит путёвку в Сочи. Кроме того, её фотография будет размещена на обложке июльского выпуска журнала «RRR».

По материалам «Российской газеты»

НА РЫНКЕ ТРУДА

Обращайтесь, вакансии есть

С начала года в Заводоуковский центр занятости населения за госуслугами обратился 1 021 человек, что на 7,4 % больше, чем в мае прошлого года.

За содействием в поиске подходящей работы в центр пришли 815, за информацией о положении на рынке труда — 768, за профессиональной ориентацией — 180 человек. Из обратившихся 513 жителей округа (50,2%) оказались не занятыми трудовой деятельностью. Число обращений указанной категории увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 24,8%.

С начала года 403 заводоуковца в установленном порядке были признаны безработными, что на 43,4% больше, чем в это же время в 2018 году. Численность зарегистрированных безработных в мае составила 316 человек и увеличилась по отношению к началу года на 92 чело-

века (41,1%). Уровень регистрируемой безработицы составил 1,59% от численности экономически активного населения и увеличился с начала года на 0,46%.

Работодатели заявили о потребности в 419 рабочих местах, при этом коэффициент напряжённости на рынке труда в городском округе в среднем 0,85 человека на вакансию.

Численность безработных граждан, снятых с регистрационного учёта, составила 311 человек. Из них при содействии центра занятости нашли работу (доходное занятие) 116 жителей округа, приступили к профессиональному обучению 75, сняты с учёта по другим причинам 120 заводоуковцев.

Уровень трудоустройства жителей округа к концу мая составил 26,32%. Результативный выход из безработицы (отношение численности трудоустроенных и направленных на обучение безработных к общей численности снятых с регистрационного учёта безработных) — 61,4%.

По вопросам предварительной записи, первичного и повторного обращений за содействием в поиске подходящей работы жителями округа следует обращаться к специалистам Заводоуковского центра

занятости населения по телефонам 8 (34542) 2-37-88 и 2-36-31.

По информации центра занятости населения
Фото с сайта <http://elvees.ru/index.php?id=19>



• При желании в городском округе работу найти можно. Работодатели заявили о потребности более чем в 400 рабочих местах.

БЛИЦ-ОПРОС

Сергей Комлев, сеяльщик, с. Гилёво:

— У нас лето — это жаркая пора во всех смыслах! А в пот ударило ещё в начале мая, когда началась посевная. Пусть сегодня мы её и завершили, но впереди ещё дел громадье. С раннего утра и до позднего вечера буду работать в поле. И так, пока не убьём урожай. Так что у меня время отдыха — это поздняя осень.

Николай Бечиков, служащий, г. Заводоуковск:

— Кто-то летом едет отдохнуть к морю, кто-то идёт в очередной турпоход. А для меня лето — пора, когда нужно крутиться как белка в колесе: тут и сад с огородом, тут и мелкие и средние ремонты в квартире, которые в другие вре-

мена года делать сложнее. Работу тоже никто не отменял. Летом отдохнуть необходимо, но это — на сборе грибов, ягод, на рыбалке или охоте, где дни в зачёт прожитой жизни не идут.

Николай Шестаков, водитель, г. Заводоуковск:

— Даже у школьников не всё лето — отдых. Кто-то исправляет низкие оценки по тем или иным дисциплинам, кто-то читает книги, рекомендованные учителем литературы. У школьников есть трудовые лагеря, обязанности по дому. Что уже говорить о взрослых? Хотя есть люди, которые отдыхают чаще летом. Северяне, к примеру. Ну, у них особые условия. Мне же отдохнуть летом удаётся не каждый год.

Андрей Лысаков, служащий, г. Заводоуковск:

— Лето — пора ремонта! В этом году я получил в наследство от бабушки небольшую квартиру и хочу привести её в порядок — окна пластиковые вставить, двери заменить, обои свежие наклеить. Возможно, потом буду это жильё сдавать — всё прибавка к семейному бюджету.

Галина Черепанова, пенсионерка, г. Заводоуковск:

— Только спустя годы поняла, что лето — это время активного отдыха: поездки за город к водоёмам, встречи с родственниками и друзьями, всевозможные походы и путешествия, пусть и в соседний городок. Дети с удовольствием

отправляются в лагерь, а студенты возвращаются в родные края. Опять же фрукты и овощи, поэтому лето ещё и отличное время для здорового питания. Так что, наслаждайтесь!

Анна Филиппова, служащая, г. Заводоуковск:

— Для нашей семьи это лето будет особенным — мы первый раз летим на море! Путёвку взяли ещё в марте, и сейчас все в ожидании чуда. Дети дни считают до нашего отпуска. Чтобы они почувствовали себя настоящими туристами, мы с мужем уже купили им по рюкзаку.

Людмила Пономарёва, с. Гилёво, служащая:

— Хочешь зимой полопать —

придётся летом потопать! Так что планирую провести летние дни в огороде. О поездках куда-либо пока не думаю. Если будет хорошая погода, то выделю денька три-четыре, чтобы понежиться на солнышке.

Ольга Проскурина, бухгалтер, г. Заводоуковск:

— Хотелось бы, но не всегда получается. Нынче дочь идёт в первый класс, поэтому отпуск переносится на сентябрь. В погожие выходные раз-два за лето обязательно выберемся отдохнуть. Далеко, конечно, не получится уехать, а вот на базу отдыха в пределах области — пожалуйста. Надеюсь, что на следующий год удастся съездить на море.



Субботний вечер



СВОЁ ДЕЛО

На то и щука в озере...



• Рыбовод Арташес Тадевосян из Зернового рассказывает, что утром щука хватала блесну, а чебак клевал на обычного дождевого червя. В середине дня у рыбы – время отдыха, поэтому в садках оказалось пусто.

Чтобы не дремали карп, карась и белый амур, Арташес Тадевосян запустил в собственный водный объект хищную щуку.

А для того, чтобы и рацион щуки был побогаче, и те, кто рыбачит на удочку, могли похвастаться друг перед другом уловом, Арташес «посадил» в воду и чебака. В рукотворном пруду предприимчивого Тадевосяна в посёлке Зерновом развелось слишком большое количество товарной рыбы и молоди, поэтому без естественных регуляторов, коими являются хищники щука или окунь, не обойтись.

Прошедшей зимой он запустил в водоём три с половиной тысячи штук крупных чебаков и пятисот особей щуки весом от пятисот граммов до пяти килограммов. А сделал это рыбовод Тадевосян по двум причинам. Во-первых, кормовая база в искусственном пруду, когда рыбное поголовье постоянно растёт, истощается. Покупать ту же дроблёнку на корм карпу, карасю и белому амуру во всё возрастающих объёмах достаточно накладно. Во-вторых, рыбачить на удочку на пруду у Тадевосяна отныне можно будет кру-

глый год. Он уже с июня намерен разрешить удить рыбу несмотря на то, что карп ещё икру не отметал. Ждать завершения икромета смысла нет – сократится время летнего лова. Да и нанести серьёзный урон карповому поголовью рыбакам не удастся: слишком большое стадо вырастил Арташес.

Как и в прошлом году, за входной билет к водоёму и рыбалку в течение дня хозяин-рыбоводчик решил брать по 250 рублей с человека. А если кто захочет улов оставить себе, то за каждый пойманный килограмм рыбы заплатит свою цену. Ночной рыбалки у Арташеса нынче не будет.

В прошлом году большого наплыва рыбаков, в том числе и заводоуковских, в Зерновом не было. Да и погода не особо способствовала. Хотя искушённые и умудрённые опытом и говорят, что «хорошо рыба ловится... вчера и завтра...», пусть нынче рыбакам повезёт больше. Ни хвоста, ни чешуи жалает Арташес Тадевосян и новичкам, и тем, кто знает, где живёт премудрый карась!

Александр ПОНОМАРЁВ
Фото автора



Театр-студия «Грань»

Время основания коллектива – 1970 год, место – город Новокуйбышевск (Самарская область). Официальные ступени формирования театра – это любительский драмкружок – народный театр – профессиональная труппа.

Основателем и художественным руководителем театра была Эльвира Дульщикова. Замечательный режиссёр поставила более 60 спектаклей, но её главным монументальным произведением, любимым творческим проектом стал сам театр-студия «Грань», который Дульщикова возглавляла 40 лет. В 2011 году художественным руководителем стал Денис Бокурадзе. Многие новокуйбышевцы «выросли» на спектаклях труппы «Грань», влюбились в сценическое искусство, многие – связали свою судьбу с культурой и искусством.

Театр изначально участвовал в формировании духовного микрокосма промышленного города, продолжает активно влиять на его среду и имидж сегодня. Не многие малые российские города могут похвастаться таким содружеством. Каждый год «Грань» дарит свои премьерные спектакли горожанам. Раз в два года Новокуйбышевск благодаря театру-студии «Грань» становится российским театральным центром: в городе проходит фестиваль «ПоМост: Провинциальные театры России».

<https://theatre-gran.ru/o-teatre/istorija/>

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Глупость сморозил

Это выражение появилось благодаря господам-гимназистам. Дело в том, что слово «морос» в переводе с греческого, как раз и обозначает «глупость». Вот так преподаватели и говорили нерадивым студентам, если они от незнания урока начинали нести околесицу, «вы морос несёте». Потом слова были переставлены, и получилось, что от незнания гимназисты «глупость морозили».

<http://www.dal.by/news/59/26-09-13-9/>

РЕЦЕПТИК

Насыпной пирог

Что нужно: 100 граммов овсяных хлопьев быстрой варки (три-пять минут), 150 граммов муки, 130 граммов сливочного масла, 180 граммов сахара, чайную ложку разрыхлителя, 400 граммов сметаны, два крупных или три маленьких яйца, ванилин.

Что делать: смешайте овсяные хлопья, муку, разрыхлитель, 60 граммов сахара. Добавьте к сухой смеси 100 граммов натёртого на тёрке сливочного масла (чтобы облегчить этот процесс, масло предварительно подержите в морозилке). Приготовьте крошку. Смешайте сметану, яйца, остатки сахара и ванилин. Возьмите небольшую форму для выпечки (диаметром не более 23 сантиметров), выложите в неё тонкими слоями (чередую) крошку и сметанную заливку. Последним слоем должна быть крошка. Сверху на крошку распределите остатки натёртого сливочного масла. Запекайте в разогретой до 180 градусов духовке до золотистой корочки.

<https://rskrf.ru>

АФИША

Праздник «Лето яркое встречай, пой, танцуй и зажигай!», посвящённый Международному дню защиты детей (1 июня)

№	Наименование мероприятия	Время проведения	Место проведения
1.	«Лето – звонкая пора, встречаем сказочный парад!» – праздничное шествие (0+)	12.00 – 12.15	центральная площадь
2.	«Веселые приключения на лесной поляне» – открытие праздника (0+)	12.15 – 12.25	центральная площадь
3.	«Праздник детства» – литературный бульвар (3+)	12.15 – 16.00	центральная площадь
4.	«Литературное предсказание» – акция (6+)	12.15 – 16.00	центральная площадь
5.	«Детство в стиле ретро» – интерактивная развлекательная программа с инсталляцией «Пионер – всем ребятам пример» и аттракционом «Пионерские пазлы» (3+)	12.15 – 16.00	центральная площадь
6.	«Юный палеонтолог» – игра (6+)	12.15 – 16.00	центральная площадь
7.	«Охотник на динозавров» – стрелковый аттракцион (6+)	12.15 – 16.00	центральная площадь
8.	«Музей и дети» – передвижная выставка (6+)	12.15 – 16.00	центральная площадь
9.	«Мамина радость» – аквагрим (0+)	12.15 – 16.00	центральная площадь
10.	«Радуга планеты детства» – конкурс-игровая программа (6+)	12.15 – 12.45	центральная площадь
11.	Творческие мастер-классы: пушистая проволока, рисование, легио, флористика (6+)	12.15 – 16.00	центральная площадь
12.	Работа площадок для малышей с участием психолога и логопеда (0+)	12.15 – 16.00	центральная площадь
13.	Зона отдыха с настольными играми (0+)	12.15 – 16.00	центральная площадь
14.	«Ярмарка добра» – социальная акция (0+)	12.15 – 16.00	центральная площадь
15.	«Чудо детства!» – рисунок на асфальте (3+)	12.15 – 16.00	центральная площадь
16.	Работа игровых и спортивных площадок: «Крестики-нолики», «Навстречу спортивному лету!», «Колесо фортуны», «Вперёд к рекордам», «Весёлые старты», «Перетягивание каната», «Баскетбол», «Дартс», «Лабиринт», «Удочка», фейсарт для детей «Краски лета» (3+)	12.15 – 16.00	центральная площадь
17.	Турнир Заводоуковского городского округа по гиревому спорту (0+)	12.15 – 13.45	центральная площадь
18.	Показательные выступления по прыжкам на батуте	12.15 – 12.45	центральная площадь
19.	«Мир детства» – мастер-класс по изобразительному искусству (0+)	12.15 – 16.00	центральная площадь
20.	Работа аттракциона «Батут»	12.15 – 16.00	территория у ДШИ
21.	«Бабки Ёжкины потехи» – концертно-развлекательная программа с участием детских коллективов (0+)	12.25 – 12.50	центральная площадь
22.	«Занимательная математика» – музыкально-интеллектуальный батл (0+)	12.50 – 13.20	центральная площадь
23.	«Сказочный имидж» – интерактивно-креативная программа (0+)	13.20 – 13.50	центральная площадь
24.	«Спортивные движения без напряжения» – спортивные рекорды от Водяного и Машеньки (0+)	13.50 – 14.15	центральная площадь
25.	«Раскачаем поляну» – танцевальный мастер-класс (0+)	14.15 – 14.40	центральная площадь
26.	Торжественная церемония вручения знаков отличия комплекса ГТО, разрядных книжек и награждения по итогам комплексной спартакиады учащихся общеобразовательных организаций округа и окружного конкурса рисунков «ГТО: путь к знаку отличия!» (0+)	14.40 – 15.05	центральной площади
27.	Окружной фестиваль «Открытие трудового лета» (молодёжная программа, «Краски холи») (0+)	15.05 – 15.55	центральная площадь
28.	«Счастливого всем лета!» – закрытие праздника (0+)	15.55 – 16.00	центральная площадь
29.	Благотворительная акция «Радость детям» в рамках работы молодёжной думы при думе Заводоуковского городского округа (вручение подарков детям-инвалидам и детям из малообеспеченных семей на дому)	в течение дня	Заводоуковский городской округ